

对表对标 凝心聚力

推动新阶段水利高质量发展

4版

中国水利报

2022年1月6日 责任编辑：田慧莹 照排：迪兆 电话：(010)63205234 E-mail：zkb@chinawater.com.cn



在观看“治水百年路 牢记为民心——走进中国共产党历史展览馆中的水利”展览时，水利部党组书记、部长李国英带领党组成员重温入党誓词

本报记者 李海川 摄



西藏自治区阿里地区普兰县仁贡村尔岗组群众益西曲珍等向客人献上用自来水酿造的青稞酒

本报记者 李先明 摄



水利部积极推进党史学习教育“我为群众办实事”实践活动项目，图为水利部工作组督导黄河下游退水期堤防防守确保防洪安全

本报记者 席晶 摄

水视界



面对黄河秋汛严峻形势，为减轻黄河中下游防洪压力，小浪底水利枢纽工程全力投入防洪运用。图为小浪底泄洪场景 本报特约记者 段万卿 摄



2021年夏汛期间，作为嫩江干流唯一的控制性骨干工程，在调蓄流域洪水中，尼尔基水利枢纽工程发挥了关键性作用

聂麟童 摄



初冬，大批白天鹅迁徙至三门峡黄河湿地越冬栖息

丁幼华 摄



岳城水库在防御2021年海河流域南系洪水中充分发挥拦洪削峰作用

杨路明 摄

水利记忆 2021



山东省诸城市群众用剪纸艺术记录饮水百年历程感恩党 周德宝 摄

时序以固有的节奏更迭，我们共同拼搏的2021年已然画上圆满句号。这一年，我们隆重庆祝党的百年华诞，制定党的第三个历史决议，如期打赢脱贫攻坚战，全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标，开启全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程。在波澜壮阔的时代洪流中，水利人时刻牢记“人民至上、生命至上”，始终胸怀“国之大者”，在构建新发展格局中迈出新步伐，在高质量发展中取得新成效，实现了“十四五”良好开局。让我们撷取那些或震撼或自豪或感动的瞬间，共同收藏2021水利精彩记忆。